

La situación internacional

El primer paso hacia la paz en Corea es el armisticio concertado días pasados; «pero —así lo asegura un periódico yanqui de gran solvencia— es prematuro creer que la paz en Corea esté ya asegurada por este hecho».

De todas las informaciones que se han publicado estos días, y de las difundidas ayer, se puede sacar la consecuencia de que será muy difícil llegar a un acuerdo de paz sin que una de las dos partes pase por una especie de horcas caudinas.

La guerra de Corea ha terminado en táblas. Han sido logrados, a duras penas, dos objetivos elementales: el de haber sido contenida una agresión comunista contra un país libre e indefenso y el haber salvado el principio de que no deben ser entregados los prisioneros que no quieran volver a su país.

La URSS, con Stalin y sin Stalin, comprometerá hasta su propia existencia, para conseguir que la China de Mao Tse Tung entre en la ONU, porque la URSS necesita de China para poder mantenerse en pie frente a la coalición occidental.

La Gran Bretaña ha maniobrado bien en este caso de Corea, en combinación con la URSS y con China, porque se las ha arreglado de manera que en este momento ya se da por indudable que la URSS y China comunista intervendrán en las negociaciones de paz respecto de una guerra en la que no han querido figurar como beligerantes.

Inglaterra y su acólito el pandit Nehru han querido, y quieren todavía, llevar más adelante su audaz empeño, porque quieren que China, que se ha mostrado transigente y llena de buena voluntad en las negociaciones para el armisticio, reciba como premio la ansiada admisión en la ONU. Estaría dispuesta China, atenta a los consejos de Inglaterra y de Nehru, hasta a reconocer la unificación de Corea y retirar sus fuerzas de la península.

La estratagema es demasiado grosera, y la audacia excesiva. A proclamarlo así vino la fuerte y malhumorada declaración que hizo anteayer el Secretario americano de Estado a los periodistas: No estamos dispuestos a comprar la unificación de Corea con la admisión de China en la ONU. El precio es demasiado caro.

Esta declaración, que no es opinión personal del señor Dulles, sino interpretación del pensamiento norteamericano ha producido en Gran Bretaña emoción, porque los ingleses han comprendido que en esta cuestión capital, los Estados Unidos están decididos a no ceder, sean cuales sean las consecuencias

que la negativa americana pueda acarrear.

En este asunto los norteamericanos no se detendrán.

Empieza, pues, la más dura guerra diplomática que haya podido existir, entre los Estados Unidos y la Gran Bretaña.

Para todas las consecuencias que esta guerra diplomática pueda tener, la Gran Bretaña contará con el Kremlin, con Pekín y con el pandit Nehru.

Los Estados Unidos con Alemania, Japón, Turquía y el Oriente Medio. Le basta.

El «Times» de Londres dedicaba ayer un serio comentario a las declaraciones del Sr. Foster Dulles, y decía que le preocupaba mucho la afirmación del Secretario de Estado de que no sería admitida en la ONU la China comunista, y menos como precio de la unidad de Corea. Y el «Manchester Guardian», preocupado también viene a decir sobre el particular: Según las manifestaciones de Foster Dulles. Los Estados Unidos se mantienen inflexibles en su actitud de que no sea admitida China en la ONU, hasta el punto de hallarse resueltos a ejercer el derecho de veto. Bien que no sea admitida mientras mantenga tropas en Corea, pero una vez que las retire ¿qué inconveniente puede haber en que sea admitida?

Lo que no dice el órgano liberal británico es por qué y con qué derecho tiene China tropas en Corea sin aparecer como beligerante.

¿Turba política la política que ha venido siguiendo la Gran Bretaña en este asunto terrible de la guerra de Corea, porque no ha dejado un momento, durante tres años, de cortejar indecorosamente a los comunistas de Pekín que la desencadenaron para apoderarse de toda la península, y que la han fomentado durante tres años para cotizarla ahora en pro de su entrada en la ONU como victoria completa del comunismo bolchevique.

Digo victoria completa porque este alto el fuego para el armisticio, es considerado ya como una victoria positiva de los comunistas. La radio de Bucarest, y la de Sofía, divulgaban ayer jubilosamente, entre otras pruebas documentales de que el armisticio es considerado como victoria comunista, un telegrama dirigido por Togliatti al presidente de Corea del Norte Kim Ir Sum en el que le felicitaba con todo entusiasmo.

¿De Togliatti, que tiene mucha confianza en llegar pronto a la presidencia del Consejo de ministros de la República italiana, si no personalmente, representado, al menos, por su secuaz enmascarado Pietro Nenni!

MANIOBRAS EN EL ALTO SEGRE

BARCELONA.—Del 12 al 24 del actual se han desarrollado unas maniobras en el Alto Segre, en las que han intervenido 11.093 hombres, 1.521 semovientes y 200 vehículos de todas las Armas y servicios de la cuarta Región Militar, cooperando la Aviación de reconocimiento y bombardeo del Ejército del Aire, con la práctica de fuego real, en ejercicios combinados de defensiva y ofensiva durante el desarrollo del supuesto táctico correspondiente.

En las maniobras se ha puesto de manifiesto el entrenamiento y aptitud de las tropas, que han vencido todas las dificultades de la abrupta serranía pirenaica y

de su clima y han tenido que vaquear durante más de una semana a altitudes superiores a los 1.500 metros, a pesar de lo cual las bajas, sumadas las de un leve accidente de automóvil, contusas por caídas y enfermedades, todas ellas leves, han sido de 0,7 por 100 de los efectivos, es decir, inferiores al índice normal en la vida de guarnición.

Ha llevado la inspección de las maniobras el capitán general de la Región, teniente general Sánchez González.

La dirección y el arbitraje han estado a cargo del general de división Yuste Segura.

Pío XII inicia las audiencias en Castelgandolfo

Recibe a 7.000 peregrinos y les habla en seis idiomas

CASTELGANDOLFO.—Siete mil peregrinos pertenecientes a doce países, entre los que figura España, han sido recibidos en audiencia por Su Santidad el Papa Pío XII, en el patio de su residencia veraniega.

El Sumo Pontífice dirigió unas palabras a los peregrinos en italiano, inglés, francés, alemán, español y portugués.—EFE.

Informe médico sobre el cardenal Stepinac

ROMA.—Los especialistas norteamericanos profesores John Lawrence y John Ruzic, que visi-

taron al cardenal Stepinac, aquejado en su confinamiento de una enfermedad consistente en un desproporcionado aumento de los glóbulos rojos, acaban de llegar a Roma, vía Trieste, hasta donde los llevó un coche de la Embajada norteamericana en Belgrado.

Los dos médicos opinan que la enfermedad del primado de Yugoslavia no es ninguna afección leve, pero que si se le somete a tiempo a un tratamiento adecuado podrá vivir muchos años.—EFE.

Altruismo de un vecino que quiere beneficiar a su pueblo

Costea una plaza de toros en Tudela de Duero (a punto de inaugurarse) capaz para 10.000 espectadores

TUDELA DE DUERO, 31.—Próximamente va a ser inaugurada en esta localidad, una plaza de toros, con capacidad para más de diez mil espectadores, que ha sido recientemente construida, habiendo sufragado su importe un vecino que, con ella, pretende allegar recursos en beneficio de su pueblo.

Este rasgo de altruismo y generosidad, está siendo muy justamente elogiado por cuantos conocen el caso.—(Cifra).

Numerosos críticos y aficionados llegan de toda España a Santander, con motivo de los Festivales Artísticos

SANTANDER, 31.—Están llegando a esta capital procedentes de diferentes puntos de toda España, numerosos críticos y aficionados, con objeto de asistir a la gran Decena Musical que, dentro de los Festivales Artísticos Populares, que se están celebrando en esta bella ciudad del Cantábrico, organizados por el ministerio de Información y Turismo, a través de sus direcciones generales de Información y de Cinematografía y Teatro, dará comienzo el próximo domingo.

Durante el curso de esta Decena musical, de extraordinario nivel artístico, serán interpretadas por la Orquesta Nacional, las nueve Sinfonías de Beethoven.

El senador republicano, Robert Taft, está agonizando en un hospital de Nueva York

Esta mañana había entrado ya en estado comatoso y decae rápidamente

NUEVA YORK, 31.—El senador norteamericano, Robert Taft, se encuentra en período agónico en un hospital de la capital neoyorkina, donde ingresó días pasados.

El dirigente republicano y gran luchador por la causa de sus ideales, ha entrado hoy en estado comatoso y decae rápidamente, hasta el punto de esperarse un inminente fatal desenlace.—EFE.

El tiempo en España

Parte meteorológico nacional

La nubosidad ha sido ayer abundante en el Cantábrico y parte oriental de Cataluña. Las precipitaciones han sido escasas, correspondiendo la máxima, de dos litros, a Girona. En el resto el tiempo ha sido bueno.

Tiempo probable.—Nuevo aumento de la nubosidad en Galicia, con algunas lloviznas o lluvias débiles. Tiempo generalmente bueno en el resto.

Se anuncia oficialmente el derribo de un avión norteamericano por los rusos en el Extremo Oriente

El Gobierno de Moscú afirma que violó territorio soviético y dice haber presentado una protesta a los Estados Unidos

TOKIO, 31.—Oficialmente ha sido anunciado en Moscú el derribo por aviones de caza soviéticos de un bombardero norteamericano «B-50», que acusan de haber violado territorio ruso en el Extremo Oriente.

En la información facilitada oficialmente en la capital moscovita se añade que el Gobierno soviético ha cursado la correspondiente protesta al Gobierno norteamericano.

Por su parte, en los medios competentes de los Estados Unidos ha sido desmentida la acusación de que el aparato derribado por los rusos hubiera violado territorio soviético, y se hace constar que el «B-50» desaparecido ostentaba bien visibles los distintivos de su nacionalidad.

Parece ser que ha sido recogido uno de los supervivientes de los nueve tripulantes del avión derribado.—EFE.

Hazañas de una mona en Puente Genil

Terminó dormida en una cuna

PUENTE GENIL.—Una pequeña mona, propiedad de unos transeuntes que se hospedaban en el parador de San Francisco de esta población, rompió la cadena que le sujetaba y se lanzó a la calle, perseguida por su dueño.

El cuadrupedo penetró en varias casas de la vecindad, donde destrozó macetas y objetos de cristal. Luego se subió por un canalón al tejado, desde donde se mojó de sus perseguidores. Al cabo de un rato desapareció, y cuatro horas más tarde fué hallada en una cuna, completamente dormida, por don Andrés Cejas, cuando se disponía a acostar a un hijo de pocos meses.

Según manifestó el dueño del parador, el animal, antes de salir a la calle, estuvo embelleciéndose en el cuarto de aseo.—(Cifra).

Medias de Cristal

A plazos sin aumento
GUTIERREZ, Isaac Peral, 11
Teléfono 784

Los comunistas recurren a la violencia contra los hambrientos alemanes del Berlín Oriental

Tratan de impedir la llegada de los cientos de miles que se acercan a recibir los víveres que les envía Eisenhower

BERLIN, 31.—Grupos armados de comunistas, han recurrido a la violencia para tratar de impedir la «marcha del hambre», de cientos de miles de alemanes del Berlín Oriental, que se dirigen en constante caravana para recoger los paquetes de alimentos enviados por el Presidente de los Estados Unidos, Eisenhower, con el fin de mitigar la crítica situación de los hambrientos habitantes de la Alemania Oriental dominada por los rojos.—EFE.

Ciento cuarenta mil turistas norteamericanos visitarán España este año

BARCELONA.—El jefe de publicidad de la Dirección General de Turismo de España en Norteamérica, Mr. Carney, ha dicho que en 1952 visitaron nuestra Patria 93.000 turistas norteamericanos y que este año, según todas las probabilidades, la cifra se elevará a 140.000. Afirmó que el turismo español tiene un gran porvenir y que los turistas norteamericanos tienen preferencia por

Andalucía, y de esta región les gusta mucho el cante flamenco, hoy de moda en los Estados Unidos. También sienten gran admiración por la fiesta nacional, las Baleares, Costa Brava y la cocina española. Años atrás, el Estado norteamericano que daba mayor contingente de turistas por España era el de California. Hoy —añadió Mr. Carney—es difícil hacer una clasificación en este sentido, puesto que de todos los confines de Norteamérica afluyen a España gentes de diversas clases sociales.—(Cifra).

30 jefes de Centurias del Frente de Juventudes de Castellón, estudian sus problemas con el delegado provincial

CASTELLON DE LA PLANA, 31.—Treinta jefes de centuria, del Frente de Juventudes de Castellón, se han reunido, bajo la presidencia de su delegado provincial, con el fin de cambiar impresiones sobre determinados aspectos relacionados con la citada Organización juvenil.—(Cifra).

Visita al marqués de Salisbury el duque de Primo de Rivera

LONDRES.—El Foreign Office anuncia la visita del duque de Primo de Rivera, embajador de España, al secretario interino de Asuntos Exteriores, marqués de Salisbury.—EEE.

Esperanzas de mayor comercio hispanoargentino

BUENOS AIRES.—El bajo nivel del intercambio comercial hispanoargentino será el tema principal de la sesión que celebrará el viernes la Cámara de Comercio Española de Buenos Aires. Será leído el informe correspondiente a 1952, que dice: «Pobre es el resultado que arrojan los guarismos, y si el desaliento no ha prendido en nosotros es porque en los primeros meses del año en curso hay algunos síntomas que presagian un cambio favorable en la situación. No sabemos cuándo se producirá, pero tenemos noticias de que las esferas responsables de la dirección de la política comercial en uno y otro países se esfuerzan en acrecentar este decaído tráfico.»

El informe habla también del convenio que puede resultar de la visita a Madrid de la Misión comercial argentina. «Los productores españoles —dice—habrán de alambicar los precios cuando se haya puesto en marcha el acuerdo. Es preferible un cambio de coyuntura, cuya duración, no puede predecirse, pero que afecta por igual a los dos países y a todos los productos interesados».—EFE.

ULTIMA HORA DEPORTIVA

Pese al reciente fallecimiento de su padre, los hermanos Granados participarán en el Campeonato Internacional de Natación

Con tal motivo saldrán en breve para París, escenario de las competiciones

MADRID, 31.—Los hermanos Enrique y Jorge Granados, tomarán parte en los Campeonatos Internacionales de Natación, que próximamente van a celebrarse en París.

A pesar del reciente fallecimiento de su padre, los hijos del famoso entrenador nacional del deporte acuático no han querido dejar de prestar su cooperación personal a la selección española que participará en dichas competiciones y, a tal objeto, los hermanos Granados saldrán seguidamente con dirección a la capital francesa.—(Cifra).

Soy de Acción Católica y pago mis cuotas

Con estas cuotas se atiende a la labor de los Centros de las distintas Ramas (¿insuficientemente?) La Tarjeta es para los Centros de Tronco. Quien pertenece a la Acción Católica comprende perfectamente estos términos.



Ayer hizo una buena racha en el mercado el concejal señor Merino. Inspeccionó las frutas y las que no estaban en condiciones—unos ciento noventa kilos—fueron al carro de la basura. Además metió en la *perreira* a dos ladrones, los que habían defraudado en el peso a numerosas compradoras. El alcalde puso una fuerte multa a unos y a otros. Aplaudimos esa labor de nuestros concejales. Este es el único medio de que comamos cosas buenas y nos den el justo peso de ellas. Los aplausos que ayer se tributaron al señor Merino en el Mercado le indican el sentir del pueblo. Esta es la labor principalísima de todo Concejo digno. Y para esto hemos votado a los concejales. El que no lo entienda así, dimita y deje el puesto a otros que sepan cumplir con su deber. Las cosas claras.

—Han llegado de Madrid don Manuel de la Cerda y familia, don Juan Astudillo, don Pedro Castillo (hijo), don Juan José de Paz, señor Torrón (fotógrafo), don Felipe Juste y don Bartolomé Yáñez.

—Nos abrasamos. 30 a la sombra, 38 al sol; mínima 14. Lluvia 0'0. Tengamos paciencia. Se aproxima agosto.

RADIO AVILA

Emisora Sindical número 9

Programa para el día 1 de agosto de 1953

SOBREMESA.—De 1'30 a 5. Apertura; Santoral del día; Disco dedicados; Plato del día; Guía comercial; Últimas grabaciones musicales, Noches de Viena, Balística, La Estrellita, tango, María, Primera primavera.—Conexión con Radio Nacional de España.—Solistas instrumentales, En el mundo, La niña de Embajadores, bailamos el Mombó, el baile del cri cri, La tienda, Qué bonita es mi polka.—Última hora de actualidad. Así es la vida de la baronesa Alberta. Guía comercial. Creaciones de Juanita Cuenca, La niña encerrada, Luceros de Huelva.—Escriba usted más—Victor Silvester y su orquesta de cuerda, El corazón de Madrid, tango de las Pampas, Toda mi vida, Mi canción favorita.—Discos dedicados. Cierre.

TARDE.—De 8 a 10: Apertura; El Angelus, oración de la tarde; Peticiones del oyente; Guía comercial; Melodías francesas, Fué mi soledad, La bella sardana, Primavera en Río. Viento del atardecer, de Juan Ramón Jiménez; Discos dedicados; Música española, Danzas españolas, de Granados; Danzas fantásticas, de Turina; Pepita Jiménez, de Albéniz. Guía comercial; Conexión con Radio Nacional de España.

NOCHE.—De 10'15 a 1: Sobremesa musical, Curro Montero, Entre cuatro paredes, Terroncito de azúcar, Te presento al señor Gallagher, Dominó, Qué bonita. Vísperas, emisión religiosa que

HERNIADOS

Sus molestias desaparecerán aun en hernias operadas varias veces, usando un aparato protésico contentivo, convenientemente estudiado a su medida. ORTOPEDIA CASTILLO se le ofrece a resolver su caso, haciéndole el modelo de aparato que no pesa, no oprime ni molesta, y le permitirá ejercer sus trabajos por esforzados que sean, como antes de estar herniado. FAJAS Y ELEVADORES DE ESTOMAGO, riñón, eventración, etc. APARATOS para desviaciones vertebrales, mal de Pott, parálisis, tumores, pies doloridos. PIERNAS Y BRAZOS de peso mínimo, con movimientos naturales. COCHES-SILLAS DE INVALIDO a palanca y motorizados y todos os trabajos de ortopedia que se nos confíen. (C. S. 12.896).

Precios convencionales al alcance de todos

AVISO.—Visita en el siguiente Consultorio, de 10 a 2, los días no festivos: En AVILA, los viernes, Dr. D. Sergio de Bustos Romera, Reyes Católicos, 8.

Marcelino del Castillo. Perú, 17. Valladolid

AYUNTAMIENTO DE AVILA

Delegación de Tráfico

Por la presente se pone en conocimiento de todos los industriales taxistas de esta Ciudad, que la revista anual obligatoria de taxis, tendrá lugar en la Plaza de San Vicente los días y horas que a continuación se expresan:

Martes 4 de agosto a las 10,30 de la mañana, 1.º y 2.º turno.

Jueves 6 de agosto a las 10,30 de la mañana, 3.º y 4.º turno.

Deberán presentarse sin disculpa todos los coches en su día respectivo acreditando, justificadamente la no asistencia aquellos que a la citada hora se encuentren de servicio.

El concejal delegado del Tráfico

Editorial Católica Abulense

Se pone en conocimiento de los señores accionistas de la Editorial Católica Abulense que por acuerdo del Consejo de Administración se abre el pago del dividendo correspondiente al ejercicio de 1952 a partir del día 1.º de agosto próximo en las oficinas de la Administración de EL DIARIO DE AVILA, plaza del Teniente Arévalo, 7, principal, durante las horas de cinco a nueve de la tarde.

El presidente, Mariano Aboín. El secretario, Casimiro Hernández.

Se alquila o se vende vaquería con amplios patios, en Cruz de Alcaravaca 12, Avila. Razón en la misma.

José y Antonio Córdoba

licenciado y alumno de la Academia de Ingenieros, respectivamente, dan clases de Bachillerato y Cultura durante agosto y septiembre. Capitán Peñas 26. Telef. 717.

FABRICA DE ALPARGATAS A. BLANCO

SAN RAFAEL (Segovia)

Esta casa desea entrar en relación con viajantes que conozcan el gremio.

Se vende paja

Alba de Tormes. Galisancho. Dehesa de Cártala. (Salamanca)

escribe y presenta nuestro colaborador religioso, don Evaristo Martín.—Minutos musicales, Sin una canción, Río profundo.—Diario hablado de Radio Avila. Guía comercial. Melodías de películas, Serenata de las mulas, Giannina mía, Ave María, Serenata de Schubert.—Horchata de chufas, emisión cara al público, presentada por Julio Gómez Alcalde. Música variada. Cierre.



Crónica veraniega de Escarabajosa

Como en años anteriores, continúan llegando forasteros con el fin de pasar sus vacaciones entre nosotros y disfrutar al mismo tiempo de la temperatura tan agradable que por aquí se deja sentir. Son muchos ya los que llegaron, faltando aún muchos por llegar, augurándose una colonia veraniega muy superior a años anteriores.

También se encuentra entre nosotros la colonia escolar de Madrid, al frente de la cual viene el profesor don Antonio Martín, nuestro viejo y querido amigo. A todos ellos les deseamos una feliz estancia en estas tierras abulenses, a la vez que les deseamos disfruten de un delicioso verano.

Vida deportiva

Con motivo de la festividad de Santiago Apóstol, se celebró en esta localidad el ya tradicional encuentro entre el C. D. Tiétar (equipo local) y una selección de la colonia veraniega, encuentro que terminó con el amplio tanteo de 6 a 0 a favor de los locales.

Comenzó el encuentro con una fuerte presión de los madrileños, pero pronto fueron neutralizados por los muchachos del Tiétar, que a partir del minuto 12 se hicieron por completo dueños del campo. A pesar del dominio aplastante que ejercieron sobre la meta forastera, la primera parte terminó con empate a cero. En este tiempo Jesús lanzó maravillosamente un penalty, que fué desviado impecablemente por el meta Jero, que fué el más distinguido de su bando durante esta parte.

Al comenzar la segunda parte vuelve a atacar la selección, pero de nuevo son los de casa los que mandan en el campo. Así, a los tres minutos comienza la serie de goles, que ya a los 20 minutos tenían cinco en el casillero. El último fué conseguido a los 32, perdiendo con ello efectividad el equipo local para dedicarse a hacer una exhibición. Los goles fueron marcados por Eladio (3), al rematar tres magníficas jugadas de Jesús que cogiendo el balón desde el centro del campo logró llegar hasta la meta contraria. El cuarto lo marcó Antonio al sacar una falta, el quinto Jesús de cabeza a la salida de un corner, y el último lo marcó Pedro en un remate impresionante.

Por los locales todos jugaron con mucho entusiasmo, cabiendo destacar la labor de Rodríguez, que se cedió completamente al contrario más peligroso, León. Isi que cortó mucho, y los hermanos Jesús y Eladio magníficos de clase. Por los veraneantes, su figura más destacada fué el meta

†

Décimo séptimo aniversario

Rogad a Dios en caridad por el alma de

Don Antonio Tejerizo Aliseda

Cura párroco de Lagartera (Toledo) Que murió víctima de los marxistas el 1.º de agosto de 1936

D. E. P.

Sus hermanos don Julián, doña Julita, doña Bernardina, doña Agapita y doña Luisa; hermanos políticos y demás familia.

Suplican a los lectores de EL DIARIO DE AVILA una oración por su alma.

En varias iglesias se aplicarán sufragios.

Jero, que a pesar de los tantos encajados hizo paradas de gran mérito. Le siguen en méritos León por la voluntad que puso en la contienda, y por el magnífico segundo tiempo que hizo en la defensa, y Manín magnífico cortando juego.

Asistió numeroso público, que durante todo el encuentro no cesó de animar a sus respectivos equipos. Arbitró magníficamente el señor Valdemar, que alineó así a los equipos:

C. D. Tiétar: Daniel; Lucas, Alfredo, Ramón; Isi, Rodríguez; Antonio, Jesús, Pedro, Eladio y Armando.

Selección: Jero; Manín, Julio, Oria II; Paquito, Pepe; Pedrito, León, Trigo, Angel y Manolo.

Fiestas locales

Existe gran animación para las fiestas que en honor de la Asunción de Nuestra Señora se celebrarán en nuestra ciudad, hallándose ya muy adelantada la confección de los carteles para las corridas de novillos, así como para los distintos festejos.

Excursionistas

Con el fin de pasar el día en la piscina Miral Tiétar, todos los domingos y días festivos recibimos la visita de numerosos excursionistas, que disfrutan de las hermosas instalaciones, tanto de merendero como en la pista de «La Herradura Verde».

Mateo Hernández

Vendo fábrica de aserrar, por traslado. Inmejorables condiciones. Avila. Teléfono 571.



Las pasadas fiestas de Santiago Apóstol

Fueron organizadas, según costumbre, por la juventud, y como en Barco de Avila nos divertimos mucho, duraron oficialmente durante los días 23, 24, 25 y 26, aunque hubiese algún aditamento posterior.

La linda Plaza de las Acacias, ha sido escenario principal, donde, en estas noches estivales, se celebraron animadísimas verbenas, que entre luces y césped, músicas constantes y una muchedumbre con acusados deseos de diversión, lucieron en toda su integridad, prestando belleza juvenil.

Dos orquestas y la banda municipal, amenizaron las verbenas, a las que han concurrido multitud de forasteros, muy especialmente de la ciudad de Béjar y de la vecina villa de Piedrahita.

Por cierto, que estas jóvenes fiesta organizadas por la juventud local, se celebran en honor de Santiago Apóstol, pero en su aspecto religioso escasamente se distinguen por parte de la aludida juventud. Si se trata de honrar al glorioso Apóstol, algo más que la obligada misa solemne debe tener lugar.

La becerrada

Dos becerros se lidiaron en la tarde del día 25, con una lucidísima entrada.

Por la mañana fué paseado por las calles de la villa convenientemente sujeto con maromas, uno de los bichos que habrían de lidiarse, causando hilaridad.

Los bichos han dado un peso de 92 y 134 kilos, si bien un tér-

Sección religiosa

AGOSTO.

Día 1, Sábado.—Octava de Santiago.—Santos Pedro Ad Víncula; Fausto, Leoncio, Eusebio. Los siete hermanos macabeos y su madre.

La misa y oficio divino son de la octava de Santiago, con rito doble mayor y color encarnado.

Primer Sábado de mes

Cultos a Nuestra Señora de Fátima

S. A. I. Catedral.—Por la mañana, a las ocho, misa rezada. Por la tarde, a las siete, ejercicio de los Primeros Sábados.

Real Monasterio de Santo Tomás.—Por la mañana misas en el altar de la Virgen de Fátima desde las siete hasta las nueve.

Por la tarde, a las siete y media, ejercicio de los primeros sábados.

Cuarenta Horas

Se celebran en el convento de las Adoratrices los días 31 de julio y 1 y 2 de agosto. Por la mañana a las diez y media, exposición del Santísimo. A las ocho y media de la noche, ejercicio de las Cuarenta Horas y bendición.

O. N. de Ciegos

Delegación de Avila: Testado 7, (Sorteo del día 30 de julio)

Premiado con 50 pesetas el número 943 Y con 5 pesetas los terminados en 43

Vendo 3 H. C. freno hidráulico o cambio por otro más pequeño.—Tomás Fernández.—Coca (Segovia).

No se hubieran muerto sus pollos si les hubiera dado

GALLIOL

Premiado en varias exposiciones

Visita diaria a la Virgen Milagrosa

Iglesia de Padres Paules.—Todos los días a las 8'30 de la tarde, exposición de Su Divina Majestad, estación, rosario, ejercicio propio, bendición y reserva.

Nuestra Señora de la Portería

San Antonio.—Se celebra el ejercicio de las Salves a la Divina Portería del Cielo.

Todos los días a las ocho de la tarde, Corona Seráfica, exposición de S. D. M., estación, visita al Santísimo y a la Santísima Virgen, reserva y Salve Regina.

¿Sabía usted?

Sus gallinas estarán más alegres y coloradas y aumentarán su postura tomando AVE-SANIL, y sus mortales «diarreas» se cortarán «radicalmente» con el moderno preparado «AVECOLERIN»

CASA LIBRE, Cerrillo de Santiago, se vende. Razón en Losillas, 11.

Cantero - Marmolista

Se hacen toda clase de trabajos en piedra de granito y mármol.

Viuda de Julio Lastras

Paseo de la Encarnación Carretera del Cementerio Avila

Vistas del Barco

en bromuro brillo, nuevas, exclusivas. Venta: Imprenta y Papelería RESFLO. Teléfonos 22 y 45

bróse un encuentro futbolístico entre los equipos de Barco y Piedrahita. Para presenciarse el mismo se desplazaron de aquella villa numerosos aficionados de ambos sexos.

El partido fué pródigo en incidentes, hasta el extremo de hallarse suspendido durante bastantes minutos que resultaron muy desagradables.

Venció el equipo barcense por tres tantos a uno.

Viajeros

Han pasado en esta villa las recientes fiestas de Santiago, don Fernando Rubio, almacenista de ferretería de Salamanca, acompañado de su distinguida esposa, doña Manolita Gil.

—También ha pasado unas horas con igual motivo, nuestro querido compañero en la prensa salmantina, «Jaime de Sapresán».

—Igualmente llegaron de Madrid don Alfonso Paris, su respetable esposa doña María Toledano y su bella hija María.

—También llegaron los aventajados estudiantes Fernando y Alberto Alvarez, los cuales han obtenido unas brillantísimas notas en sus recientes exámenes.

—Regresó de Madrid, después de conseguir muy notables notas en los exámenes verificados, la simpática señorita Antonina Hernández Marcos.

—Ha pasado unos días entre nosotros con motivo de las pasadas fiestas, la gentil señorita abulense Milagros Maroto.

—Después de su estancia en los días de Santiago, regresó a la capital de España, acompañado de su esposa, el entusiasta barcense e industrial, don Diego López.

—Hemos saludado a nuestro querido amigo, don José de la Jara Cala, actual jefe de la Sección de Contabilidad del aeródromo de Cuatro Vientos (Madrid), y ex capitán de la Guardia Civil de esta zona.

—Regresaron a su residencia de Béjar doña Juanita Sánchez y su simpática hija Mar! Carmen, como igualmente el industrial de aquella población don Julio Tárraga, señora e hija.

RESFLO

La Tarjeta de Acción Católica

Los Prelados sienten cada día más la necesidad de la Acción Católica. He aquí lo que don Jaime Font Andréu dice al iniciar la campaña de la Tarjeta en Guipúzcoa, que pueden meditar los fieles abulenses:

«La Junta Diocesana de Acción Católica Española va a comenzar la campaña de difusión de la Tarjeta de Acción Católica de 1953. Con este motivo queremos poner en ella el marchamo de nuestra autorización y mover con el cálido estímulo de nuestras palabras la cooperación de nuestros sacerdotes, miembros de Acción Católica y fieles todos.

Bien sabéis que en frase de Pío XI fué el propio Espíritu Santo el que inspiró al glorioso Pontífice la creación de esta obra providencial. Con ello intentaba agrupar las energías, muchas veces dispersas, de los católicos en torno a un centro de coordinación, para enfrentarlas al materialismo y las fuerzas del mal que quieren apropiarse del ambiente. Y al frente de esta obra quiso que estuviera el Obispo de la diócesis, del que han de salir las consignas de su programa de apostolado amplísimo, ya que su misión, como dijo su fundador, es la misma de la Iglesia y participa, por lo tanto, de algún modo en la misión que el Obispo, como sucesor de los Apóstoles, tiene recibida de Jesucristo.

Por esta razón, la Acción Católica debe estar hondamente enraizada en el corazón de todo Prelado y por eso también nos la consideramos como nuestra obra predilecta, en la que ponemos confiadamente todas nuestras esperanzas con el augurio seguro de que su actividad proporcionará grandes y magníficos frutos en nuestra diócesis de San Sebastián.

A ella, pues, dedicaremos nuestra máxima atención y no regatearemos trabajo alguno para que se vigore y se extienda cada día más su radio de acción. ¡Ojalá todos nuestros fieles tomaran parte en ella! Pero ya que esto no

sea siempre posible, es nuestro deseo que todos, y hasta las asociaciones de fieles, cooperen y coadunen sus fuerzas, sin perder su autonomía, con el centro y clave del apostolado seglar que es la Acción Católica.

Es necesario, sin duda, el concurso de todos y la convicción plena de que la ayuda económica, si no fuera posible otra, para con esta obra de la Iglesia es una de las aportaciones más ineludibles y eficaces a la obra santificadora de las almas. Y los hijos fieles y buenos de la Santa Madre Iglesia miran con amor y simpatía y ayudan en cuanto pueden a todo lo que su Madre ama y quiere con predilección.

Os exhortamos, por lo tanto, con todo amor a que incluyáis esta limosna entre las indispensables del año con la promesa cierta de que el Señor recompensará con multitud de bendiciones vuestra caridad y la de vuestros familiares.

Asimismo queremos dirigir nuestra llamada a las empresas industriales y mercantiles y a las entidades todas de nuestra diócesis, para las que se ha establecido una tarjeta corporativa. Colaborad con algo de vuestros beneficios, seguros de que con ello cimentáis la prosperidad de vuestra empresa.

Dios Nuestro Señor, buen pagador, sabrá recompensar como El sólo sabe vuestra generosidad, y vuestro Obispo os agradece muy de veras la contribución que otros años habéis prestado a la Acción Católica suscribiendo la Tarjeta y estoy seguro de que este año aumentará esta colaboración, como corresponde a la generosidad de vuestros corazones.

Y vosotros, miembros todos de Acción Católica, que debéis suscribir, por lo menos, la Tarjeta mínima, seguid fomentando cuanto podáis esta campaña, pues con ella proporcionáis a vuestra meritisima obra los medios necesarios para ampliar y multiplicar el apostolado entre los semejantes».

Los relojes de sol y de arena no son muy precisos

El más perfecto de los modernos es el de fabricación suiza

La demanda española podría mantener una industria nacional de relojería

El Instituto de la Opinión Pública acaba de realizar una encuesta entre los relojeros españoles, de los que se pueden sacar curiosos comentarios.

Es indudable que lo más interesante y lo primero que hay que descubrir cuando se pretende penetrar en el campo de un oficio o negocio determinado, es saber por qué los que lo desempeñan se decidieron por ejercerlo. Y en el negocio de relojería hay que señalar un 50 por ciento que ha manifestado que «por seguir la tradición familiar», hecho éste que suele darse en otros oficios en los que se necesita una especialización. Otros interrogados —un 23 por ciento— ha afirmado que a su actual negocio le decidió «sus conocimientos en el mismo» y otro 18 por ciento dice sin ambages que «por la creencia en su buen rendimiento». Las respuestas varían —un 9 por ciento— se reparten entre los que afirman que se decidieron por este negocio por afición a la pequeña mecánica, afición a la profesión; afición a la mecánica difícil, y también por considerarlo un arte de ingenio y de mayor utilidad que lujo.

Mayor número de contentos

En seguida viene la pregunta que está usted esperando, lector: ¿Y está contento, decepcionado o resignado con ella? Y asómbrese: un 77 por ciento de interrogados ha afirmado que sí, que están contentos en eso de hurgar las maquinarias de los relojes, sin importarles lo de la vista cansada; un 21 por ciento está resignado con su suerte (¡a ver qué vida!) y por fin, sólo un dos por ciento se muestra decepcionado. De todas formas, ese 77 por ciento de satisfechos constituye una proporción que es posible se dé en pocos oficios, en los que si usted indagara encontraría mayoría que les hubiera gustado elegir otros caminos.

¡Maldito eje!

Y vamos ya a entrar de lleno en la complicada maquinaria de un reloj. ¿Cuál es la rotura más frecuente que observa en los relojes? Aquí el técnico no duda en la respuesta: el eje del volante (un 55 por ciento); la cuerda (un 27 por ciento); el cristal (un 11 por ciento). En las respuestas varias,

un siete por ciento opinan que todas las roturas indicadas anteriormente son en su conjunto las más frecuentes. Hay relojes como el «Roskoí», que suele romper la cuerda y la rueda simultáneamente.

El reloj más perfecto: el suizo

La competencia de marcas en los relojes es cosa sabida. Todos se disputan el tener la maquinaria más perfecta y el marcar el tiempo al instante. Pero en esta pregunta de ¿cuál cree usted que es el reloj técnicamente más perfecto? es el técnico el que opina, y ante el técnico hay que bajar la cabeza. Un 93 por ciento —nada menos— se inclina por el suizo, un cinco por ciento, por el americano, y un dos por ciento, por el alemán.

Los resultados anteriores se complementan por algunos relojeros, manifestando un 6,8 por ciento de los consultados que el reloj suizo es el mejor en los modelos de pulsera y bolsillo. Un cuatro por ciento expresan su preferencia, además de por el reloj suizo, por los relojes alemanes en el tipo de despertador y de pared, y en cuanto a los ingleses, por carrillón de antesala y los despertadores. Algunos tipos de relojes americanos también gustan a nuestros relojeros.

No se confía en los relojes de arena y de sol

Pasamos del reloj más preciso a los relojes de arena y de sol. ¿Se confía o no en la precisión de ellos? Veamos qué dicen los relojeros; un 48 por ciento, afirma que en ninguno; un 27 por ciento dice que en los de sol; un 14 por ciento se inclina por ambos; un siete por ciento no tiene opinión, y sólo un cuatro por ciento confía en los de arena.

Industria nacional de relojería

Continúa el interrogatorio, y llega ahora una pregunta interesante: ¿Cree usted que la demanda española podría mantener una industria nacional de relojería? Un 75 por ciento de interrogados ha manifestado rotundamente que sí, y esta opinión, a nuestro juicio tan amplia de gente que entiende el negocio, no debe ser echada en saco roto. Por el contrario, un 25 por ciento cree que la demanda española no podría

mantener una industria nacional de relojería.

Los anteriores resultados afirmativos están condicionados en un dos por ciento de opiniones, por las salvedades siguientes: «Si sería posible, pero perfeccionándose». «Sería posible, pero el carácter de los españoles los haría preferir lo extranjero». «Sería posible, aunque en el reloj pequeño, muy difícil».

relojes en desacuerdo

Rara vez coinciden dos relojes en eso de darnos la hora exacta. Aunque sea en un minuto, el desacuerdo existe, y ello, muchas veces, nos desorienta. De ahí que se les haya preguntado a los relojeros: ¿Está usted de acuerdo con el adagio? «Nunca hay dos relojes que marquen la misma hora». Y entre las contestaciones afirmativas o negativas, la diferencia ha sido escasa. Un 52 por ciento ha contestado que sí, y un 48, que no.

La competencia

Cuántas veces, al preguntarle a una persona si tiene reloj, nos contesta: «A mí no me hace falta». Esto, a veces, nos extraña; pero otras, comprendemos que nuestro interlocutor no tenga esta necesidad de reloj. En muchas ciudades y pueblos, el reloj de la iglesia, del Ayuntamiento o de cualquier edificio público, es el que dirige al vecindario en la entrada y salida del trabajo. Sus campanas resuenan a lo largo y a lo ancho del lugar, dejándose oír en los más apartados rincones. Y en esos casos, ¿para qué hace falta un reloj de pulsera? Sin embargo, para los relojeros interrogados parece no hacerles mella la existencia de esos relojes públicos. Vean lo que han contestado a la pregunta de «Si influyen en la venta de relojes la existencia de los de carácter público en iglesias, Ayuntamientos, edificios públicos, etc». Un 52 por ciento dice que «no influyen»; un 30 por ciento, que «influye poco», y un 18 por ciento, que «influye mucho».

Algunos, un dos por ciento de los consultados, creen que donde más influye la circunstancia expresada es en los pueblos y donde menos influye, en las capitales y grandes ciudades. Otros admiten la influencia de los relojes públi-

CALEIDOSCOPIO

Solución al crucicifra

15	8	9	2
10	1	16	7
4	11	6	13
5	14	3	12

Sopa de letras
EN AGRICULTURA

1. CRUSO
2. GIRZO
3. IGASE
4. TRILLORAS
5. NADAGUA
6. QUILLADOR
7. TARLL
8. IMBRASE
9. JUSEQEE
10. NOBOA

Flores cortadas, frescas durante un año

AMSTERDAM.—El antiguo director de una fábrica de conservas de Amsterdam, ha ideado un procedimiento para mantener frescas durante un año las flores cortadas. Estas no pierden la forma ni el color, de manera que no se les puede distinguir de las recién cogidas. Las experiencias que condujeron al descubrimiento, duraron diez años.

El inventor mantiene su método estrictamente secreto, a pesar de haber recibido ya varias ofertas muy tentadoras desde Noruega, Suecia, Francia y Alemania. Según sus declaraciones, no quisiera perjudicar en absoluto por su invento a los floricultores holandeses y extranjeros y piensa aplicarlo solamente en casos excepcionales, como por ejemplo para ramos de novia, tulípanes raros y canastillas de valor artístico. El invento ha despertado también el interés del ministro holandés de Agricultura, ya que podría influir sobre la floricultura del país.

cos, que en algunos casos originan ventas y en otros las neutralizan.

La humedad el mayor enemigo

Llegamos a la última pregunta: ¿Cuál es el mayor enemigo natural del reloj, a su juicio? un 71 por ciento se ha inclinado por la humedad; un 16 por ciento ha dado respuestas varias; un 11 por ciento dice que el magnetismo, y un dos por ciento, que el frío. En las respuestas varias, tenemos un cuatro por ciento que creen es el polvo; un dos por ciento, el polvo y la humedad, y la misma proporción el polvo y la suciedad. También merecen consideración el magnetismo, el porrazo, y en un cuatro por ciento de opinantes el peor enemigo es... un mal relojero.

HERNIADOS

Aparato enartrodial FARRE, para la contención de las HERNIAS, cualquiera que sea su tamaño (singularmente de las operadas que se han reproducido), eventraciones y estómago caído. Además de adaptarse exactamente al cuerpo sin producir la menor molestia en ningún punto, ejerce su presión no con tirantes o correas, sino por medio de dispositivos que permiten graduarla y fijarla en la dirección conveniente. Nos ponemos a disposición de los señores médicos que deseen examinar estas características. Tanto estos aparatos como los Corsés mecánicoreguladores para las desviaciones en la columna vertebral, se construyen especialmente para cada caso mediante prescripción facultativa.

Visita en AVILA, para recibir encargos, el día 7 de agosto (viernes), de diez a una, en el Consultorio de don Tomás Martín Blázquez, plaza de San Pedro, 5, bajo su prescripción.

Casa Central fundada en 1897: «Gabinete Ortopédico de don Jerónimo Farré», calle Marqués de Valdeiglesias (antigua de las Torres) 5 y 13. Madrid. (C. S. 3.268)

FARISEISMO

(Dominica X después de Pentecostés)

Es necesaria la oración, pero debe acompañarla la humildad, porque Dios resiste a los soberbios y da su gracia a los humildes. El fariseo del evangelio de hoy es tipo de los primeros, y el publicano lo es de los segundos.

Bien claro aparece, por la introducción, que la parábola de este día va dirigida contra los fariseos, descritos de mano maestra en el evangelio: «eran unos que presumían de justos, o sea, tenían la convicción de que eran justos y despreciaban a los demás, como impuros y pecadores». Veamos lo que dice el evangelio, escrito por San Lucas, capítulo dieciocho, versículos del nueve al catorce.

«Y dijo también esta parábola a unos, que presumían de justos y despreciaban a los demás. Dos hombres subieron al templo a orar: el uno fariseo y el otro publicano. El fariseo estando de pie, oraba en su interior de esta manera: ¡oh, Dios! gracias te doy porque no soy como los demás hombres, robadores, injustos, adúlteros: así como este publicano. Ayuno dos veces en la semana: doy diezmos de todo lo que poseo. Mas el publicano, estando lejos, no osaba ni aun alzar los ojos al cielo, sino que hería su pecho, diciendo: ¡oh, Dios! muéstreme propicio a mí, pecador. Os digo que éste, y no aquél, descendió justificado a su casa: porque todo hombre que se ensalza, será humillado: y el que se humilla será ensalzado».

Este es el evangelio de la presente dominica, que comentaremos brevemente.

El templo de Jerusalén estaba emplazado en el monte Moria y de toda la ciudad debía subirse, pa-

ra ir a él, cosa que hacían con frecuencia los judíos.

Como un día cualquiera, hoy suben al templo dos judíos, entre otros: uno era de la secta de los fariseos, de los incontaminados, de los selectos, de los representantes de la pureza legal: el otro, el publicano, pecador, representante de la injusticia y de la depravación. Como quien dice, dos tipos antitéticos. Los dos suben a orar. Vamos a estudiarlos en todos los detalles, porque ello nos dará luz en materia de oración.

El fariseo está en pie. También está en pie el publicano, porque así lo hacían los judíos con frecuencia. Pero en este caso indica afectación y petulantía en el primero, según se desprende de las palabras que dice: de la misma manera que en el publicano, aunque esté de pie, sus palabras manifiestan confusión y sinceridad.

«No soy como los demás hombres, robadores, injustos, adúlteros...» Vaya actitud la de este hombre! Empezla la oración calumniando soberbiamente a todos los hombres; él solo es justo; los demás pecadores. Continúa tratando con desdén al publicano que tiene delante y no hace con ello sino acrecer su orgullo. Aquí, en este fariseo, hay juicio temerario, desprecio de una acción buena, falta absoluta de caridad. Y para remate una su-

puesta plegaria con una grosera alabanza de sí mismo: «Ayuno dos veces en semana, los lunes y los jueves, como solían los piadosos», porque la ley no mandaba el ayuno más que una vez al año, el día de la Expiación; «doy diezmos de todo lo que poseo», en lo que iba también más allá de lo que exigía la ley.

Aquí tiene el lector descrita la oración del fariseo, que empieza con una oración de gracias fastuosa, aparatosa, sigue con una reprensión de los demás presuntuosa, y acaba con una alabanza de sí mismo llena de vanagloria. Digamos algo ahora de la oración del publicano.

También está de pie, como era muy corriente en los judíos cuando oraban, según hemos ya insinuado. Pero está lejos del altar de los holocaustos, por reputarse indigno de acercarse al lugar santo; lejos del fariseo, al que, en su noble y sencillo pensar, le creía como santo personaje. «No osaba (dice el evangelio), ni aun alzar los ojos al cielo» con lo que manifestaba su confusión ante la majestad de Dios; «sino que se hería su pecho, señal de dolor y penitencia, diciendo: ¡oh, Dios! muéstreme propicio a mí, pecador».

Como se ve, es total y profunda la antítesis con el incontaminado y orgulloso fariseo... ¡Qué dos

oraciones tan distintas! Después de expuestas, no puede extrañarnos la sentencia de Jesús: «Os digo que éste, el publicano, y no aquél, el fariseo, descendió justificado a su casa: porque todo hombre que se ensalza será humillado, y el que se humilla será ensalzado». ¡Cuántas veces se ve ésto en el mundo! Que Dios se vale de mil medios para sacar de la oscuridad y del anonimato a varias personas humildes, y en cambio ha combinado las cosas y los hechos de tal forma, que muchos personajes han caído, desde el pedestal de la gloria y de la fama humanas, al plano corriente de la vida social. ¿Será aquello un premio a la humildad? ¿Será ésto un castigo a la soberbia? Solo Dios lo sabe.

Voy a copiar unas palabras de Crisóstomo: «Como la humildad, por su eminencia, supera el peso del pecado, y se levanta hasta tocar a Dios; así el pecado por su peso y propia gravedad, fácilmente disminuye la justicia. Por lo mismo, aunque hagamos muchas y grandes cosas, si te atreves a presumir de ellas, te privaste de todo el fruto de tu oración. Pero aunque lleves cargada la conciencia con el peso de mil culpas, si te crees el infimo de todos, podrás confiar mucho ante Dios. Porque Dios no desprecia el corazón coaritado y humillado, es decir, acepta su humilde plegaria, y echa sobre el alma arrepentida el velo del misericordioso olvido de sus culpas».

¡Qué hermosa y eficaz es la oración adornada de las condiciones debidas! ¡No olvidemos al fariseo y al publicano!

Julían J. Jiménez,
Canónigo.

REMANSO DE PAZ

PRIMEROS SABADOS

Cae la tarde. Los declinantes rayos de un sol de estío, ascuas ya mortecinas, al filtrarse por las policromadas vidrieras, pintan toda una gama del iris las pétreas naves de nuestra severa Catedral.

Por la abierta puerta de la monumental Capilla donde recibe culto el Divino Corazón se expanden nubecillas de incienso y se escucha la vibrante voz de un ministro del Señor.

Si en ella penetrais, percibiréis una imagen pequeñita de la Virgen, en artísticas andas adornadas con multicolores flores, que preside esta sencilla y deliciosa ceremonia que en su honor se celebra.

Ha terminado la meditación y el sacerdote desciende pausadamente los peldaños del púlpito.

Los fieles, en mayoría absoluta las mujeres, se hacen cargo de la imagen siendo éstas casi siempre las que la llevan sobre sus delicados hombros, unas veces por pedirlo así su devoción y otras, por qué no decirlo, por falta de hombre.

La procesión se pone en marcha dentro del recinto catedralicio y penetra en sus claustros rodeados de históricas Capillas.

Por los amplios ventanales penetra un fresco venticillo aromado con perfume de rosas y azucenas del jardín interior, que acaricia los rostros de los devotos, cuyos labios lentamente van desgranando los Misterios del Rosario, que en la paz claustral resuenan con armonía de angelicales cadencias.

Veraneantes, abulenses, no os sentiréis defraudados si sacrificando un rato de vuestro paseo o diversión sois actores o testigos de esta emotiva devoción a María.

Siro Martín

Gabinete Electro-Radiológico

Dr. Tomé

Rayos X (fijo y portátil) Tomografía de pulmón. Radioterapia profunda. Corrientes. Diatermia.

Onda corta (fijo y portátil).

Rayos Ultravioleta e Infrarrojos

Sindicato Provincial de Cereales

Por el presente aviso se pone en conocimiento de todos los almacenistas de piensos de esta Capital y Provincia, encuadrados en el Grupo Provincial, asistan a la reunión que se celebrará en los locales de esta C. N. S. (Paseo de San Roque) a las once y media del día 3 de agosto, para tratar asuntos relacionados con la importación de cebada según está anunciado por el Gobierno.

El jefe del Sindicato Provincial

Información deportiva

Tiro de Pichón

Mañana sábado, a las seis de la tarde, se celebrará en Las Herencias una tirada de Pichón con arreglo a las siguientes condiciones:

Inscripción, 200 pesetas. Handicap. Cinco pájaros, dos cerros.

Primer premio: Un receptor de radio «Marconi» modelo J-15, obsequio del distribuidor provincial Arjona Radio, S. L., y el 40 por 100 de las inscripciones.

Segundo premio: El 30 por 100 de las inscripciones.

A las diez de la noche se celebrará una gran fiesta de sociedad con cena servida por «Piquío», siendo el precio del cubierto 75 pesetas.

Se reciben avisos de reserva de mesa en «Piquío».

CARTELA

Espectáculos anunciados

Cine Gredos.—«Debla la Virgen Gitana» (3).

Gran Cinema.—«El Parador del Camino» (3).

Teatro portátil.—«Dos paletos en Madrid» (sin crítica).

Moralidad —(1) Tontos, incluso niños. (2) Jóvenes. (3) Mayores. (4-5) Mayores, a la rebuena. (6) Gravemente peligrosas.

FARMACIAS DE GUARDIA EN ESTA SEMANA

Gutiérrez. Plaza de la Victoria. Aparicio, Avda. José Antonio.

Ecós de sociedad

Boda

En la iglesia parroquial de San Pedro Apóstol de esta ciudad, se ha celebrado el matrimonial enlace de la encantadora señorita María Luisa González Argote con el capitán de Infantería, don Dositeo Blanco Fente.

Bendijo la unión el secretario cancliller del Obispado, muy ilustre señor don Teodoro García Robledo que en momento oportuno pronunció una plática.

Actuaron de padrinos doña Valentina Argote, viuda de González, madre de la desposada y don Manuel Blanco Fente, hermano del novio; firmando el acta por parte de la novia don Juan Ruiz de Salazar, capitán de Ingenieros; don Manuel Vargas Sancho, comandante de Infantería, y don Martín Fernández Torres. Por parte del contrayente, el excelentísimo señor don Agustín Delgado Cros, gobernador militar de la plaza; don Teófilo Hernández y don Tomás Jiménez Vaquero.

Los numerosos invitados fueron obsequiados con un almuerzo en el Restaurante «Piquío».

Los nuevos señores de Blanco Fente, a los que enviamos nuestra felicitación, salieron en viaje de novios para varias poblaciones de la costa gallega.

¡Piquío!

Unico en bodas y banquetes

De días

Mañana los celebrarán don Celestino Minguela y don Pedro Hernández Terrón.

Viajeros

Ha salido para Deva el auditor don Luis Cuenca y señora.

Ha salido para Galicia, acompañado de su distinguida esposa y sobrina señorita Gemmita Cuervo de Igártua, nuestro buen amigo el agente comercial don Manuel Arnes Martínez.

IGUALATORIO MEDICO QUIRURGICO

Clinica de Urgencia

San Juan de la Cruz, 28

Para las visitas de urgencia, en el domicilio del enfermo, debe llamarse al teléfono 762

Médico de guardia para esta semana, doctor Nieto Díaz.

Por el citado doctor y practicante señor Gómez Garcinuño, ha sido curado el día 30 de julio, Petra Martín Martín, de 23 años, extracción de un cuerpo extraño en parte superior del dedo anular del pie derecho; leve.

Registro Civil

Matrimonio: Dositeo Blanco Fente con María Luisa González Argote, en San Pedro.

Fiesta en Sonsoles

Programa

Como todos los años las obreras queremos festejar a nuestra Reina y Señora; debemos y queremos hacerlo con el fervor y el esplendor que Ella merece. Para ello, contamos además de nuestro cariño y entusiasmo, con el de todos los devotos amantes de la Santísima Virgen de Sonsoles.

El domingo, día 2 de agosto, iremos a su Santuario, para una vez más, darle gracias por tantos favores recibidos, y pedirle nos proteja y nos ayude en los azares de esta vida.

Se invita a esta fiesta a las señoras del Patronato de Obreras, a los señores de la Casa Social, así como a todos los socios de la misma; Mutualidades y Centros de Juventud Obrera; Congregación de Hijas de María; Centro de Obreras Especializado de Acción Católica, Centro de Santa Marta; Corte de María Reparadora y demás Congregaciones Marianas.

El domingo, día 2 de agosto, a las ocho de la mañana, misa de Comunión en la iglesia de las Religiosas Reparadoras, pa s a n d o después a desayunar, las socias de la Mutual, como en años anteriores. A las once y media, misa solemne en Sonsoles, cantada por un grupo de obreras. El sermón estará a cargo del muy ilustre señor don Ricardo García, magistral de la S. A. I. Catedral. Durante todo el día, por turnos, será velada la Santísima Virgen, hasta las seis de la tarde en que se celebrará la Exposición del Santísimo y el Santo Rosario, terminando con la Salve cantada por todos los fieles.

A las nueve de la mañana, empezará un servicio de coches que saldrán desde el Arco del Rastro. Vayamos todos a rendir homenaje a nuestra Hermana Mayor la Santísima Virgen de Sonsoles.

Las obreras católicas.

Colegio Diocesano de la Asunción de Nuestra Señora

(LEGALMENTE RECONOCIDO)

Alumnos internos, externos y mediopensionistas

Durante todo el mes de agosto queda abierto el plazo de matrícula para Ingreso, primero, segundo, tercero y cuarto curso de Bachillerato, Escuela Preparatoria y Elemental.

EDUARDO MARQUINA, 4. — TELEFONO 752.

Los secretarios, interventores y depositarios de Administración Local, celebrarán mañana su día

Mañana día primero de Agosto celebrarán una fiesta los secretarios, interventores y depositarios de Administración Local en nuestra provincia, los cuales se reunirán en Avila concurriendo a una Misa, a las once de la mañana, en la Iglesia Parroquial de San Juan y a las doce a la Asamblea General en el Salón de sesiones del Excmo. Ayuntamiento. Más tarde, todos los asistentes se reunirán en el Restaurante Piquío en una comida íntima de hermandad.

Choque de camiones

EL TIEMBLO.—En el kilómetro 62 de la carretera de la Venta del Obispo chocaron los camiones matrícula de Palencia 2104 y de Valladolid 5530.

El chófer del primero, llamado Lidio Bernal Martín, manifestó a la Guardia Civil que el causante del accidente había sido el otro conductor, el cual, se negó a darle su nombre, siguiendo la marcha sin dar más explicaciones.

En el camión de Palencia, que sufrió varios desperfectos, se calculan los daños en unas 17.000 pesetas.

Afortunadamente no hay que lamentar desgracias personales, habiendo instruido la Guardia Civil las diligencias correspondientes que fueron entregadas al señor juez de esta localidad.

Dr. Jesús Galán

suspende su consulta y visitas hasta nuevo aviso.

Aplazamiento de un acto público

A causa de hallarse enfermo uno de los productores en cuyo honor se había de celebrar un acto por sus recientes triunfos en los Concursos Nacionales «Destreza en el Oficio» la Comisión Organizadora se ve en la necesidad de aplazarle hasta nuevo aviso.

Incorporación al segundo turno del Campamento de Gredos

Nota del Frente de Juventudes

Se pone en conocimiento de todos los muchachos inscritos para la asistencia al segundo turno del Campamento «16 de Julio de 1935» que la Delegación Provincial del Frente de Juventudes tiene instalado en la Sierra de Gredos, que el viaje de incorporación se efectuará el día 3 de agosto, partiendo las expediciones a las diez de la mañana de la Plaza de la Santa.

La concentración de los futuros acampados deberá efectuarse con anterioridad y equipo completo para la marcha en el edificio de la antigua Delegación, calle de Telares, número 3.

Clausura del primer turno del Campamento de Juventudes

El día 2 de Agosto se verificará en Hoyos del Espino el citado acto al que el jefe provincial de F. E. T. y de las J. O. N. S. y gobernador civil ha tenido la atención de invitarnos. Muy agradecidos.

SE VENDE casa calle Vallespín núm. 30, con piso principal libre. Informes, Hipólito Suárez, Larreta, 1, 2.º Vería de 7 a 8.

Donativos para la Tómbola de Caridad

Don Amador Castelo, 1; doña Faustina Gil, 1; doña Filomena Blázquez, 1; don Emilio Herrero, 2; señores de Silvea Aboín, 50; viuda de Miján, 10; don Enrique Arana, 10; señora de González Delgado, 10; doña Antonia Esteban, 2; don Jesús Rodríguez, 50; don Licesio Alvarez, 25; don Francisco Aceña, 25; señora viuda de Garrido, 10; don Emilio Alda, 25; don Miguel G. Cornejo, 10; doña María Asunción González de Vega, 25; anónimo 25; don Javier Martín, 25; señorita Muñoz, 4; don Pedro Perdiguer, 50; máquinas de coser Sigma, 25; F. S., 2; un amante de los pobres, 5.

Sanatorio Quirúrgico del Carmen

Dr. D. Florencio Tejerina

Oxigenoterapia. Transfusión sanguínea Anestesia controlada. Rayos X fijo y portátil. Onda corta. REGIDO POR RELIGIOSAS CARMELITAS (D. M.) CONSULTA DE DOCE A DOS Ramón y Cajal, 9. — Teléfono 527. — AVILA



El Perdón de Asís

Mañana, gran Jubileo de la Porciúncula

Desde el mediodía del 1.º de agosto, hasta la media noche del día dos, se pueden lucrar, habiendo confesado y comulgado, tantas indulgencias plenarias, aplicables a los difuntos, cuantas veces se visite un templo franciscano, rezando seis Padrenuestros, Avemarias y Glorias (uno de éstos por las intenciones del Romano Pontífice).

Ferviente y fructuosísima fué la oración del Seráfico de Asís, en su iglesia de la Porciúncula.

... Francisco oyó que Jesucristo le decía: «Pues tan ardientes son tus ansias por la salvación de las almas, pide, Francisco, pide...»

— Señor, yo, indigno siervo vuestro, os pido una indulgencia plenaria, para todos aquellos pecadores que, contritos y confesados, visitaren esta iglesia de la Porciúncula... y ésto os lo pido por intercesión de vuestra Madre, María Santísima, la cual está a vuestro lado. — «Mucho es lo que me pides, Francisco, contestó el Señor, pero por los ruegos de mi Madre te concedo la indulgencia como la pides; mas antes ve a mi Vicario en la tierra, para que te la confirme».

... «No puede conceder esto la Iglesia Romana», dijo el Papa Honorio III, al presentarse Francisco. — «No soy yo, Santísimo Padre, quien os lo pide, sino el mismo Jesucristo».

Entonces el Papa, movido por una fuerte inspiración divina, exclamó: «Plácenos otorgar la gracia que solicitas».

Aprovechen los cristianos este gran Jubileo. Muchas almas, tal vez parientes, amigos, bienhechores, esperan que les abramos dicho día las puertas del Cielo.

Domingo reaparece en la plaza de toros de Valencia

VALENCIA.—Se ha verificado, como contera extraordinaria a la feria de Valencia, una corrida a beneficio de la Asociación de la Prensa, en la que ha hecho su reaparición el famoso espada Domingo Ortega. Con su solo anuncio en los carteles murales constituía esta corrida el máximo acontecimiento taurino de la temporada actual. Acontecimiento de curiosidad, que tenía pendiente a la afición de toda España del resultado de esta aventura del veterano maestro. Acontecimiento permanente por la personalidad insigne del lidiador famoso. Y acontecimiento de oportunidad de un gesto valeroso, lanzado con arrogancia en un momento crucial de la viril fiesta española. Se retiraron unos ases,

decayeron otros visiblemente. Y he aquí que en este año taurínico, en que se restablece la intangibilidad de las defensas en los toros de lidia, acentuando el riesgo del ejercicio profesional, es un diestro que peina canas el que, tirando por la borda las comodidades de un tranquilo retiro, se lanza a la arena para meter el hombro y mantener enhiesto el gallardo espectáculo del peígro y la emoción.

Expectación y triunfo

El quinto tifón de este año, en el Pacífico, amenaza a las islas japonesas

Lleva dirección noroeste, con fuerza de 20 kilómetros hora y velocidad superior a los 100 kilómetros en su interior

TOKIO, 31.—El nuevo tifón, que es el quinto de los producidos en este año, en el Pacífico, continúa moviéndose con dirección noroeste y amenaza con asolar las islas japonesas.

La fuerza de este nuevo tifón, es de veinte kilómetros a la hora y la velocidad de viento, en su interior, supera a la de cien kilómetros por hora.—EFE.

Los marxistas italianos intensifican su presión hacia un Gobierno izquierdista

Dicen que la caída de De Gasperi es consecuencia de las últimas elecciones

ROMA, 31.— Los marxistas italianos están intensificando cada vez más su presión para lograr la formación de un Gobierno de tendencia izquierdista.

El Presidente Einaudi ha continuado durante el día de hoy sus consultas con los jefes políticos de todos los partidos, al objeto de tratar de encontrar una solución a la grave crisis por que atraviesa el país.

Por su parte, los comunistas dicen que la caída del hasta ahora primer ministro, De Gasperi, es una consecuencia lógica del resultado de las últimas elecciones generales italianas.—EFE.

Esta resultada actitud del viejo maestro hizo que la plaza entera de Valencia le ovacionara en el paseillo cuando, a los acordes del castizo paso doble de «Pan y toros», salió con sus ropas flamantes, recamadas de oro, luciendo las guedejas de sus cabellos canos bajo el negro azabache de la montera. Ya deshecha la formación torera en el redondel, una salva de aplausos clamorosa, ensordecedora, hizo descubrirse emocionado al gran torero, que luego, en el transcurso de la corrida, justificó su fama magistral desde la salida del toro al arrastre de las mulillas. Porque Domingo Ortega escuchó aplausos con la capa, y con la muleta y con el estoque en sus verdaderas lecciones de toreo, desarrolladas en todos los tercios con esa vigilante atención y esmerado celo que caracteriza al dominador absoluto de todos los resortes del más peliigroso de los oficios.

Así despertó la expectación. Así fué recibido en palmas. Así se acompañaron de aplausos sus firmes pasos por el ruedo. Así cortó la oreja del enemigo Así dió vueltas a la redonda, y así, finalmente, salió a hombros de los entusiastas al remate de esta fiesta memorable. Pero es que logró más el lidiador famoso. Logró meter en vereda a sus compañeros, que, siguiendo las huellas victoriosas del maestro, apretaron de firme, logrando asimismo galardones, músicas, vítores y apoteosis triunfal. No fueron extraños, naturalmente, a este feliz resultado los bichos de la divisa de Manuel González, de variado genio, pero de una tónica general por su parvo volumen y sus muy vencibles dificultades.

Dr. Eusebio Núñez

Director del Sanatorio Psiquiátrico de Segovia Enfermedades nerviosas y mentales Consulta en Avila viernes y sábados Esteban Domingo, 9